



Рене Магритт «Высшее общество», 1962

**Двадцать третье февраля** — День защитника Отечества. Защитника и Отечества: каждое слово ключевое. Сегодня в особенности. Некогда созданный во славу доблести Красной (ныне — Российской) Армии, день, конечно, неразрывно ассоциирован с силой, оружием и воинским строем. Но, воистину, это «**праздник двойного назначения**».

Двадцать третье февраля — весомый повод просто приветствовать мужчин. По единственной причине: **мужчины есть мужчины**. По факту рождения. Такой вот праздник-аллегория: говорим об одном, но подразумеваем другое. Тот случай, когда оба смысла чрезвычайно важны!

**Двадцать третье февраля — всегда день мужчин**, как Восьмое марта — день женщин. И пусть два торжества так и будут существовать параллельными вселенными, как бы ни сменялись эпохи и календари. В мирное ли время, военное ли — Двадцать третье февраля **всегда праздник**. Большой. Посвящённый мужчинам.

Всем носки. Пену для бритья. Самым элегантным — одеколон.

**Мужчины, будьте здоровы! Примите искренние поздравления.**